



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
муниципального района

Основана
7 февраля 1935 года

Суббота, 22 октября 2016 года, № 84 (103879)

На втором пусковом комплексе мостового перехода через Волгу в Среднеахтубинском районе стартовал очередной этап работ. Транспортный поток переведен на построенную часть транспортной развязки протяженностью 1,5 километра. Временная дорога, по которой ранее двигался транспорт на новый мост через Ахтубу, будет демонтирована.

15 октября православные христиане вспоминали чудо, которое произошло более тысячи лет назад. По преданию, Пресвятая Богородица явилась молящимся в храме в Константинополе. После крещения Руси у нас этот праздник назвали Покров день. Название в своем роде символическое, ведь покров — от слова покрывать. Именно в эти дни на большей части территории государства Российского наступают первые холода, а кое-где и выпадает снег, то есть «покрывает» землю.

ПОД СВОИМ ПОКРОВОМ НАС ХРАНЯ...



Анастасия ГЛАДКОВА

Великий праздник Покрова Пресвятой Богородицы пользовался особой любовью православных верующих.

Ежегодно и в Быковском приходе храма Живоначальной Троицы широко отмечается этот день. В нынешнем году служба получилась особенно торжественной и запоминающейся, так как ее совершил епископ Калачевский и Палласовский Иоанн. Архиерею сослужили, то есть, помогли совершить обряд службы благочинный Николаевского округа протоиерей Владимир Гоголюк, настоятель храма протоиерей Александр Акберов, настоятель храма апостола Иоанна Богослова п. Приморск, протоиерей Андрей Самаркин и руководитель епархиального отдела по канонизации святых - иерей Данил Бураков. На сугубой ектении Епископ совершил

молитву и о мире в Украине. По завершению Божественной литургии был отслужен молебен и освящена памятная плита Священномученику Петру Федоровичу Никотину, безвинно убиенному 21 октября 1937 года. Именно он являлся священником Троицкой церкви села Быково с 1915 по 1920 годы.

В благодарность за труды во славу Матери-Церкви и в связи с 65 летием со дня рождения Владыка Иоанн наградил Архиерейской грамотой настоятеля храма протоиерея Александра Акберова.

День Покрова Богородицы - один из великих праздников не только для Русской православной церкви, но и для казаков. Именно в этот день в 910 году в Византии, воюющей с сарацинами и племенами русичей, случилось чудесное явление Богородицы. Чудо произошло в храме Константинополя.

(Продолжение на 2-й стр.)

СУДЬБА, ОБОРВАННАЯ ДОЛГОМ

В районе установили мемориальные доски, увековечившие память земляков-милиционеров Александра Щербакова и Сергея Карагулова. Оба погибли при исполнении служебного долга.

Ольга ОСЬМАКОВА

Мемориальные объекты установлены на здании Верхнебалыклейской средней школы. Надписи на них схожи.

«В нашей школе с 1971 по 1978 годы учился капитан милиции Щербаков Александр Николаевич (11.03.1961 - 13.12.1994), погибший при выполнении служебного долга».

«В нашей школе с 1985 по 1990 годы учился старший сержант милиции Карагулов Сергей Казритаевич (29.07.1975 - 18.10.1996), погибший при выполнении служебного долга».

Торжественное открытие состоялось 18 октября. В церемонии приняли участие глава администрации района Н.К. Поволокина, начальник отдела МВД РФ Н.С. Имашев, глава Верхнебалыклейского поселения Л.А. Колебошина и многие другие. Места почетных гостей заняли родители и близкие доблестных сотрудников милиции, их одноклассники, друзья. Из Дубовки приехал зам. начальника ОМВД РФ Н. Юрьев. Он учился вместе с Сергеем Карагуловым в школе. В форме полицейского стоял в почетном строю племянник Сергея Карагулова - лейтенант полиции Геннадий Жемуханов из Волжского. С завистью смотрели местные школьники на ребят в форме из Быковской средней школы №3. Будущие полицейские стали активными участниками торжественного мероприятия.

Инициатора увековечивания памяти земляков и организатора митинга можно было угадать без труда. Все вопросы задавались заместителю директора школы по воспитательной работе Александру Николаевичу Филатову.



Он в парадном костюме отдавал четкие команды: где установить стенд, столы для цветов, как построиться классам на линейку.

Как руководитель военно-патриотического клуба «Нахимовец» он сумел вовлечь в новый поиск огромный круг людей. В результате к сухим строчкам автобиографии добавились теплые воспоминания родных, друзей, коллег. На митинге звучали ранившие душу воспоминания.

ЗНАЕТЕ, КАКИМ ОН ДРУГОМ БЫЛ

Одноклассники помнят Сашу Щербакова как настоящего друга. За девчонок заступался, с парнями честным был. В общении - веселым, добрым, всех домой в гости приглашал, в поступках - принципиальным. И очень модным. «Всегда форсил!» - вспомнили одноклассники и такое модное в то время словечко. Меж тем, Александр хорошо учился и активно занимался спортом.

Завидовали ему одноклассники - ведь «на срочную» его направили за границу - в Чехословакию. - В разведбатальоне



Майор полиции Артем Щербаков

служил! - с гордостью добавляет директор школы.

После армии продолжил учебу в Волгоградском гидрометеорологическом техникуме. Только «приглянулся» физически и морально крепкий парень милиционеру начальству. Ему предложили должность участкового в родном селе после курсов при Волгоградской высшей следственной школе. Одиннадцать лет проработал А.Н. Щербаков сельским участковым. Был работоспособным, бесстрашным, авторитетным, уважаемым сотрудником правопорядка.

Однажды в метель он отправился в рейд на служебном автомобиле. За рулем был милиционерский водитель. Из-за плохой видимости и больших снежных заносов им не удалось избежать столкновения с большегрузом.

(Продолжение на 2-й стр.)

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

22.10.16 - 28.10.16

Дата	Температура днем ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
22.10	+6... +1	облачно	4,1
23.10	+5... 0	облачно	4,0
24.10	+5... -2	ясно	4,3
25.10	+5... -2	облачно	2,9
26.10	+5... -1	облачно	2,1
27.10	+6... 0	облачно	6,5
28.10	+6... +1	пасмурно	6,5

Уважаемые жители Быковского района!

В рамках проведения Всероссийской декады подписки, которая продлится до 23 октября, подписная цена на газету «Коммунар» существенно снижена и составляет 274,98 руб. на 1-е полугодие 2017 года (стоимость месячной подписки - 45,83 руб.).
Подписаться можно в любом отделении «Почты России».

ПОД СВОИМ ПОКРОВОВОМ НАС ХРАНЯ...

(Начало на 1-й стр.)

Во время богослужения святой Андрей Юродивый и его ученик Епифаний увидели явление Матери Божией, простиравшей свой платок над прихожанами. Она страстно молила о спасении мира. Константинопольцы, узнав о чуде, пуще прежнего стали просить Бога и его пре-

чистую мать о спасении от нашествия захватчиков. И вскоре враги были изгнаны за пределы империи. Появление праздника на Руси связывают с победой князя Андрея Боголюбского над врагами в 1164 году. Явление Покрова Пресвятой Богородицы связано с одной из самых ярких и героических страниц в истории казачества. Весной в 1637

году казаки подошли к турецкой крепости Азов и после двухмесячной осады взяли ее штурмом. Летом 1641 года армия турок подошла к Азову, чтобы вернуть крепость. Казаки отбили. В самый драматический момент перед казаками явился образ. Видение истолковали так, что казаки находятся под покровительством самой Божией Матери.

После праздничного богослужения все участники собрались в Центре культуры и досуга на праздничный концерт. Торжественным маршем прошли сводный отряд Быковского юртового казачьего общества, курсанты клуба «Казачок» и «Пластун».

Их поприветствовали глава администрации Быковского муниципального района Н.К. Поволокина и Иоанн, епископ Калачевский и Палласовский.

Наталья Кирилловна поздравила всех православных с одним из главенствующих христианских праздников, пожелала всем здоровья и благодарности Владыке Иоанну за то, что он не в первый раз почитает своим присутствием Быковский район.

Ко всем собравшимся, а особо к казакам обратился и юртовой атаман Ю.В. Осетров, напомнив, что праздник Покрова Пресвятой Богородицы имеет самое прямое отношение к истории казачества на Руси. Пользуясь случаем, на Покров пришли ребята из детского социально-реабилитационного Центра для несовершеннолетних вместе со своим наставником С.А. Соломиной. Они поздравили с юбилеем отца Александра, с которым детей связывают давние дружеские отношения, и подарили ему поделки, изготовленные своими руками.



А потом для быковчан и гостей поселка звучали песни и выступления казачьих народных ансамблей «Родник», «Хуторянка», народного ансамбля «Узоры» - от его церковного песнопения захватывало дух. Выступали с показательными упражнениями и воспитанники клубов «Казачья лава» и «Казачок».

Невозможно было пройти и мимо столов с блюдами русской кухни, которые приготовили женщины из городского поселения Быково, верхнебалыклейские хозяйки, жительницы Красносельца. От угощений разбегались глаза: роскошные пироги с капустой, картофелем, мясом, тончайшие ароматные блины, щедро сдобренные сметаной, витые булочки и многие другие блю-

да, приготовленные по старинным рецептам.

Быковчане, пришедшие на праздник, и взрослые, и дети по достоинству оценили щедрые угощения.

Закончились народные гулянья вручением грамот и подарков. Помощь в проведении праздника организаторам оказали сотрудники ЦКД, социально-реабилитационного центра и администрации Быковского муниципального района.



СУДЬБА, ОБОРВАННАЯ ДОЛГОМ



(Начало на 1-й стр.)

Капитан милиции Александр Щербаков погиб...

Его сыну Артему было девять лет. Он потерял самого дорогого для него человека, который учил плавать, ценить друзей и мечтать о больших делах.

Выпускник школы Артем Щербаков пошел дорогой отца. Окончил Волгоградскую академию МВД. В настоящее время возглавляет группу дознания Быковского отдела МВД РФ.

Очень волновался, выступая на митинге:

- Благодарю всех. Горжусь, что с именем моего отца, бесстрашно участкового теперь начинается каждый учебный день верхнебалыклейских школьников.

ОН О ФОРМЕ МЕЧТАЛ

В школьные годы Сергей Карагулов был каким-то магнитом. Все ребята тянулись к нему - он

ком и поделиться сладостями из дома. Он был верным и внимательным другом...

Сергей вернулся на родину в звании старшего сержанта. И сразу - на другую службу. Ему - молодому, красивому флотскому паренюк была очень к лицу и милицмейская форма.

Год прослужил Сергей участковым в селе Катричев. Однажды он встретился лицом к лицу с негодями. Они зверски расправились с молодым участковым...

С того черного дня прошло 20 лет.

Дело погибшего участкового С.К. Карагулова продолжает его младшая сестра. Хрупкая, но волевая Жанна Карагулова заняла место Сергея в строю. И достигла больших высот - подполковник полиции Ж.К. Карагулова руководит следственным отделением ОМВД РФ по Быковскому району. Своего годовалого сынишку она назвала в честь отважного брата Сергеем. На мероприятии он тихо посапывал на руках бабушки.

Почетное право открыть мемориальные доски предоставили лучшим нахимовцам, а также будущим и настоящим полицейским. Родные и школьники возложили цветы. На митинге прозвучали слова признательности за увековечивание памяти

земляков от главы администрации района Н.К. Поволокиной, начальника отдела МВД РФ по Быковскому району Н.С. Имашева, родителей погибших сотрудников милиции.

В память о них объявили минуту молчания. Завершилось



Подполковник юстиции Ж. Карагулова

мероприятие вальсом - исполнили его очень красиво под низким осенним небом учащиеся полицейского класса Быковской средней школы №3. Для них имена Сергея Карагулова и Александра Щербакова стали путеводной звездой в будущей профессиональной жизни.

Александр Николаевич Филатов, руководитель военно-патриотического клуба «Нахимовец»:

- Инициаторами увековечивания памяти земляков-милиционеров были одноклассники Сергея Карагулова. Я - в их числе.

Мы обратились с официальным запросом в органы МВД РФ и получили одобрение от руководства Быковского райотдела.

Вторым этапом было обращение в органы местного самоуправления. Протокол общего собрания одноклассников и ходатайство были рассмотрены и одобрены на заседании Верхнебалыклейской сельской думы.

Аналогичная разрешительная работа была проведена и по увековечиванию памяти Александра Щербакова.

Финансовые затраты на изготовление мемориальных плит взяли на себя одноклассники.

Имея на руках официальные разрешительные документы, мы рассказали о своих планах родителям Сергея - Казрату Камаевичу и Марии Кубаевне Карагуловым. Нет уже в живых отца и мамы Александра Николаевича Щербакова. Одобрение получили от жена Ирины Викторовны и детей. Оба - сын Артем и дочь Виктория - пошли по стопам отца. Виктория, как и брат, окончила Волгоградскую академию МВД РФ.

В ходе работы мы собрали большой материал о наших доблестных земляках-милиционерах. Оформили стенд «Судьба, оборванная долгом», который теперь будет висеть на видном месте в фойе второго этажа школьного здания.

На совете школы мы обсудим вопрос о проведении ежегодных спортивных соревнований, посвященных памяти Сергея Карагулова и Александра Щербакова. Вид спорта будет выбирать старшеклассники школы - будущие защитники Отечества.

ВЫ СЛУЖИТЕ, МЫ ВАС ПОДОЖДЕМ

День призывника в нашей стране стал традиционным. И это логично, ведь наши юноши в возрасте от 18 до 27 лет, которые попадают под призыв на военную службу в ряды Вооруженных Сил нашей страны, перелистывают важную страницу своей биографии. И важно, чтобы эта страница заполнилась делами, связанными с четким выполнением воинского долга, хорошей дисциплиной, желанием овладеть военной профессией. В этом году 34 юноши из Быковского района наденут солдатскую форму и станут защитниками Отечества.



Анастасия ГЛАДКОВА

18 октября в концертном зале Центра культуры и досуга собрались будущие солдаты, студенты и школьники учебных заведений. Специалист по работе с призывной молодежью В.Н. Горбунов зачитал приказ о призыве.

Со своим напутственным словом выступила глава администрации Быковского муниципального района Н.К. Половокина:

- Дорогие земляки, уважаемые призывники! Сегодня мы провожаем вас в обновленную, реформированную и без преувеличения могучую Российскую армию. Реформы в ней шли достаточно сложно, но сегодня мы гордимся своей армией, потому что видим, как она вооружена, какие ребята в ней служат. Теперь солдаты выполняют воинскую службу, получают воинские специальности, учатся владению самыми современными видами оружия и приемами боя, а не задействованы на каких-то подсобных работах. Полученные специальности пригодятся потом вам и на гражданке. До-

рогие ребята, я хочу пожелать, чтобы вы служили достойно, помнили своих любимых, родных и малую родину, вернулись здоровыми и возмужавшими.

Наталья Кирилловна вручила призывникам напутственные письма и подарки. На этой же встрече был награжден грамотой и подарком Сергей Николаевич Николенко - один из тех, кто доказал, что солдатское сердце не стареет душой, ведь он принимал участие в стратегических командно-штабных учениях «Кавказ».

Нужно сказать, что наши призывники этим летом и в начале осени участвовали в проверочных сборах в войсковой части № 22220 и зарекомендовали себя с положительной стороны. Они полностью усвоили учебную программу, показали высокий профессиональный уровень, трудолюбие и работоспособность, быстро и качественно выполняли поставленные задачи, а также принимали активное участие в общественной жизни полевого лагеря.

Армия - это школа жизни, пройдя которую совсем еще «зеленые» мальчишки становятся настоящими мужчинами, готовыми защищать свою

страну, дом, родных. Каждую весну и осень со всей страны тысячи молодых призывников отправляются служить Родине. В этот день в концертном зале для них звучали песни в исполнении И. Луконина, исполнялся танцевальный номер коллектива «Фестиваль», были организованы показательные выступления военно-патриотического

клуба «Казачья лава» и спортсменов клуба каратэкиокусинка МЦ «Ориентир».

Начальник ПОУ «Быковский УСТК ДОСААФ РОССИИ» Волгоградской области» А.Н. Котков пожелал всем успешной службы и наградил грамотами А. Морозенко и С. Чеботарева, которые успешно прошли подготовку на водителя по военно-учетной специальности.

Выступление родителей всегда отличались теплотой и эмоциональностью. Именно так и обратилась к юношам глава Луговопролейского поселения Л.В. Потехина. Она, как и многие матери, в этот осенний призыв провожала в армию своего сына:

- Дорогие ребята, еще вчера вы были озорными мальчишками, а сегодня вы уже призывники. Вам выпала большая честь служить в армии. Пусть ваша служба будет хорошей, легкой и достойной. Служите так, чтобы вами гордились родители, а настоящие верные девушки - дождалась. Пусть ваш ангел-хранитель вас оберегает, обеспечит вам удачу и везенье!

Мероприятие закончилось возложением венка к памятнику погибшим землякам.

СДЕЛАЙ СВОЙ ВЫБОР

Пункт отбора на военную службу по контракту (2 разряда) Волгоградской области, производит отбор граждан для прохождения военной службы по контракту на должностях прапорщиков, солдат, сержантов в воинские части Южного военного округа. Денежное довольствие от 18 до 50 тыс. руб.

Сержанты и солдаты, проходящие военную службу по контракту, обеспечиваются бесплатным 3-х разовым питанием. Проживание сержантов и солдат, проходящих военную службу по контракту, в общежитиях кубрикового типа. Каждый жилой блок включает в себя прихожую, две комнаты (для 4 человек каждая), обставленные современной мебелью, туалет, умывальник, душевую, сушилку. На этажах общежития предусмотрены помещения для стирки обмундирования, бытовые комнаты. Как для семейных, так и для холостых военнослужащих предоставляется право снимать жилье в черте города (гарнизона), при этом им выплачивается денежная компенсация за поднаем жилья на семью: от 1 до 3-х человек — 3600 рублей; из 4-х человек — 5400 рублей.

Военнослужащий, проходящий военную службу по контракту на должности солдата или сержанта, заключивший второй контракт о прохождении военной службы, имеет право на участие в накопительно-ипотечной системе жилищного обеспечения военнослужащих. Через 2 года второго контракта на индивидуальном счету военнослужащего уже скапливается в среднем 600 тыс. руб. Далее военнослужащий имеет право заключить с Министерством обороны Российской Федерации договор целевого жилищного займа и получить недостающие денежные средства для приобретения жилья. После чего приобрести выбранную самим военнослужащим квартиру (в любом регионе) и проживать в ней. Далее, погашение целевого жилищного займа, взятого военнослужащим, будет производиться за счет денежных средств Министерства обороны РФ (в среднем 270-300 тыс.руб. в год) После погашения Министерством обороны РФ остатка кредита купленное военнослужащим жилье перейдет ему в собственность. Свои средства военнослужащий не вносит.

Военнослужащий, проходящий военную службу по контракту на

должности солдата или сержанта, заключивший второй контракт о прохождении военной службы, имеет право на внеконкурсное поступление (при условии получения положительных оценок на вступительных экзаменах) и обучение в гражданских образовательных учреждениях высшего и среднего профессионального образования. Военнослужащему при поступлении (обучении) в гражданском образовательном учреждении предоставляется дополнительный учебный отпуск для подготовки к вступительным экзаменам и сдачи вступительных экзаменов от 10 до 50 суток.

Во всех гарнизонах имеются муниципальные дошкольные учреждения (ясли, детские сады), где в порядке очереди размещаются дети военнослужащих, школы, а также имеются возможности для трудоустройства жен военнослужащих, как на должностях гражданского персонала в частях соединения, так и в муниципальных городских учреждениях, предприятиях.

Сержанты и солдаты, проходящие военную службу по контракту, и члены их семей обеспечиваются бесплатным медицинским обеспечением и лечением. Также раз в год, военнослужащий имеет право с семьей взять путевку на лечение в санатории или Домах отдыха Министерства обороны.

Сержантам и солдатам, проходящим военную службу по контракту, предоставляются основная и дополнительные отпуска в зависимости от выслуги от 30 до 45 суток.

По вопросу поступления на военную службу по контракту обращаться в ближайший военный комиссариат или непосредственно на пункт отбора на военную службу по контракту (2 разряда) Волгоградской области по адресу: г. Волгоград, Краснооктябрьский район, ул. Башкирская, 23а (ост. рынок «Северный», проспект Металлургов, территория областного спортивного пункта), кабинет № 6, или по тел.: 8 (8442) 73-49-96, 72-92-88.



«КАЗАЧОК» ДРУЖИТ С САМБО

16 октября в Калаче-на-Дону боролись настоящие мужчины. Соревнования по боевому самбо собрали около двухсот участников в восьми возрастных категориях из Волгоградской области, Астрахани и Элисты.

Боевое самбо - жесткий мужской спорт, включающий в себя комплекс единоборств. Здесь разные виды объединены правилами: разрешается биться руками и ногами, делать боевые и прочие приемы и стойки. Юные спортсмены мерились силами в своих весовых категориях. Быковские ребята из клуба «Казачок» тоже приняли участие в соревнованиях и привезли свою победу. Кирилл Замков занял первое место, Игорь

Ширшун одержал победу за второе место, Геси Хасанов и Дмитрий Балашов заняли третье место. Все победители получили кубки и медали за победу в столь престижных соревнованиях.

Руководитель клуба «Казачок» В.Г. Фазылжанов и родители благодарят администрацию Быковского городского поселения за помощь в выезде спортсменов на соревнования, которые стали проводиться регулярно.

В регионе подведены итоги работы сферы торговли и услуг

Общий оборот розничной торговли в Волгоградской области по итогам января-сентября 2016 года достиг отметки в 256,7 миллиарда рублей. При этом среднедушевой оборот в расчете на каждого жителя вырос до 101,2 тысячи рублей, что на 2,1% больше, чем за аналогичный период 2015 года.

Согласно проведенному региональным комитетом промышленности и торговли мониторингу волгоградского потребительского рынка, оборот общественного питания в январе-сентябре 2016 года составил 8 миллиардов рублей; среднедушевой оборот — 3,1 тысячи рублей.

Оборот сферы бытового обслуживания населения зафиксирован на уровне 12,1 миллиарда рублей. Более половины оказанных жителям услуг пришлось на ремонт и строительство жилья и других построек, техобслуживание и ремонт машин, а также другой техники.

В региональный бюджет от предприятий отрасли поступило налогов на общую сумму 7,7 миллиарда рублей. В том числе от предприятий оптовой торговли — 4,2 миллиарда рублей, от розничной торговли — 3,2 миллиарда рублей, ресторанов — 0,3 миллиарда рублей.

Рекламируемый товар подлежит сертификации

Все объявления на этой странице ПЕЧАТАЮТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

**ПРОДАМ
НЕДВИЖИМОСТЬ**

✓коттедж уютный со всеми удобствами в с. В. Балыклей, летняя кухня, гараж, баня, хозпостройки, участок 10 соток.
Тел.: 8 9033704729.

✓благоустроенный коттедж, 100 кв. м. Имеются летняя кухня, гараж, баня.
Тел.: 8 9275235613.

✓дом, ул. Урицкого, 53 А, 75 кв. м, летняя кухня, гараж, участок 8,5 сотки.
Тел.: 8 9275212674.

✓дом, 70 кв. м (Заготзерно). Все удобства в доме. **Срочно.** Цена 600 тыс. руб.
Тел.: 8 92754422483.

✓дом с удобствами в с. Верхний Балыклей, подвальное помещение 70 кв. м, газ, вода, летняя кухня, баня, гараж, хозпостройки, земельный участок 25 соток. Цена договорная.
Тел.: 8 9375338896, 8 9370606071.

✓благоустроенный коттедж, 100 кв. м.
Тел.: 8 9275449072.

✓3-комнатный коттедж со всеми удобствами, 86 кв. м, новая газовая колонка, сплит-система, пластиковые окна, телефон-интернет, гараж, хозпостройки, земельный участок 10 соток. **Срочно.**
Тел.: 8 9370882393, 8 90938826719.

✓1-комнатную квартиру в ПМК, квартал А, 30,7 кв. м, 2 этаж, пластиковые окна, железная дверь, сплит-система, телекарта. 600 тыс. руб., торг, можно с материнским капиталом.
Тел.: 8 9275079183.

✓3-комнатную квартиру в р.п. Быково, ПМК, 62,9 кв. м, в хорошем состоянии, утепленная лоджия.
Тел.: 8 9033153537.

✓дом кирпичный в р.п. Быково, 70 кв. м, газ, вода, земельный участок, хозпостройки.
Тел.: 8 9275201889, Света, 8 9608957010 - Павел.

✓2-комнатную квартиру.
Тел.: 8 9275275998.

✓дом со всеми удобствами в р.п. Быково.
Тел.: 8 9370916967.

✓дом со всеми удобствами, ул. Первомайская, 25.
Тел.: 8 9377075752, 8 9272576822.

✓квартиру или обменяю. Все вопросы по телефону.
Тел.: 8 9371042770 - Татьяна, 8 9377497033 - Илья.

✓1-комнатную квартиру. Недорого.
Тел.: 8 9275300143.

✓дом, ул. Урицкого, 47.
Тел.: 8 9061747873.

✓2-комнатную квартиру, 40 кв. м. Цена договорная.
Тел.: 8 9272523219.

✓3-комнатную квартиру в г. Камышин.
Тел.: 8 9375451376.

ПРОДАМ магазин на автовокзале, свет, газ, вода, собственник.
Тел.: 8 9275235696.

✓2-этажный коттедж со всеми удобствами в р.п. Быково. Имеются: хозпостройки, гараж, летняя кухня, виноградник, сад.
Тел.: 8 9377036452.

✓2 вагона-магазина в центре р.п. Быково, земля в собственности;
✓земельный участок 5 соток в центре р.п. Быково.
Тел.: 8 9275356201.

✓1-комнатную квартиру в ПМК, возможно под материнский капитал.
Тел.: 8 9064093244.

✓дом, 18 кв. м, газ, вода, участок 17 соток, ул. Советская, 5.
Тел.: 8 92706669169.

ИЗ СОСЕДНЕГО РАЙОНА ПРОДАМ
✓базу. Имеются: большой гараж на 2 грузовых а/м, жилой дом 260 кв. м.
Тел.: 8 9023623900.

РАЗНОЕ

✓земельный участок 10 соток под строительство, ул. Горького, в районе ВСО. **Срочно.** Цена договорная.
Тел.: 8 9275012954.

✓семечки арбузные «Холодок», «Продюсер», «Топ-ган», «Каристан»;
✓тыкву столовую;
✓культиватор с ножницами 1-рядный.
Тел.: 8 9370967479, 8 9375427394.

✓земельный участок в р.п. Быково под строительство жилого дома с фундаментом 10х10 и цитами, улица асфальтированная.
Тел.: 8 9275154080.

✓лодку МКМ, мотор Ветерок-8.
Тел.: 8 9050649138.

✓щенков среднеазиатской овчарки от высокопородных родителей.
Тел.: 8 9377360506.

✓тыкву сорт «Серая волжская». Возможна доставка.
Тел.: 8 9375442868.

✓ячмень по оптовой цене, самовывоз. Возможна договорная доставка.
Тел.: 8 9377332471.

✓кольца для колдцев и канализации. Доставка. Установка.
Тел.: 8 9275086835.

✓земельный участок с гаражом 935 кв. м, склад 560 кв. м, свет, газ, вода, собственник.
Тел.: 8 9275235696.

✓шифоньер 3-створчатый;
✓комод с зеркалом;
✓кухонный уголок.
Тел.: 8 9377124740.

✓газовый котел «НАВИЕН-Айс», отапливаемая площадь 240 кв. м, комплект дымоходов. Новый, в упаковке.
Цена 30 тыс. руб.
Тел.: 8 9275077292.

✓земельную долю (пай) в с. Новоникольское. Хорошее расположение, рядом вода. С документами.
Тел.: 8 9375302733.

ПРОДАМ капельную ленту от 2,35 руб., селитру, бахчевую пленку (85 руб.), семена, торф.
ул. Куйбышева, 34.
Тел.: 8 9275213350, 8 9616873607.

ПОУ «Быковский УСТК ДОСААФ России» проводит набор на обучение водителей категорий «М», «В», «С», «Д», **оператора ПЭВМ**, подготовка специалистов по безопасности движения на автотранспорте, подготовка по 20-часовой программе водителей. Категория «С» по направлению военкомата - бесплатно. Лицензия № 928 от 18.12.2015г.
Тел.: 3-12-49.

ЗАКУПАЮ
мясо: коров и молодняка, свинину.
Тел.: 8 9377153630.
мясо: говядину, баранину, конину.
Тел.: 8 9376991767.

ПРОДАЕМ гаражи металлические (пеналы) новые и б/у. Размеры любые. Доставка бесплатно. Цена от 25 тыс. руб.
Тел.: 8 9063969864, 8 8007009091.

БЫКОВСКИЙ ФИЛИАЛ ВО ООО «ВОА» ПРОВОДИТ НАБОР НА ОБУЧЕНИЕ ВОДИТЕЛЕЙ автотранспортных средств категорий А — 5000 руб.; В — 10500 руб.; с В на С — 8500 руб.; с С на В — 6000 руб.; С — 13000 руб.; В и С одновременно — 16500 руб.; с В на Д — 9500 руб.; с С на Д — 8500 руб.; Е к В — 4000 руб.; Е к С — 7500 руб.
Для учащихся и студентов скидка 1000 (одна тысяча) рублей. ВОЗМОЖНА ОПЛАТА В РАССРОЧКУ.
р. п. Быково, ул. Набережная, 9/2. **Тел.:** 3-22-61, 8 9610790219. Лицензия №1002 от 14.12.12 г.

Магазин «ИГРУШКИ+ПЛЮС» (ИП Бондарь Л.Л.) по адресу: р.п. Быково, ул. Куйбышева, д. 2 «а» предлагает **ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ** игрушки, флешки, карты памяти, наушники, универсальные колонки, а также **СВЕТОДИОДНЫЕ ЛАМПЫ** различного типа и мощности по цене от 80 руб.

УВЕДОМЛЕНИЕ.
Кредитный потребительский кооператив «Николаевский» (Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Чайковского, 12) информирует о проведении собрания части пайщиков Быковского отделения 10 ноября 2016 года в 16 часов по адресу: Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Коммунистическая, 36. Повестка дня собрания части пайщиков в Быковском отделении:
1. Избрание уполномоченных и утверждение за ними списков пайщиков, интересы которых они представляют.
2. Информация председателя.
3. Информация представителя директора о работе Быковского отделения.
4. Разное. Вопросы.
Правление кооператива.

Милые дамы!
25 октября с 9.00 до 16.00 в ЦКД ТП Ольга г. Пенза приглашает на **ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ** пальто, полупальто, плащей, курток. Размеры с 42 по 64.
Модели на любой возраст.
Цены от производителей. Возможна рассрочка платежа.

КУПЛЮ
✓корову дойную.
Тел.: 8 9275034469.
✓коров.
Тел.: 8 9667893630.

ЗАКУПАЕМ
✓мясо КРС: коров, телок, бычков и баранину.
Тел.: 8 9275174025, 8 9275173899.

ПРОДАЮТСЯ КУРЫ-НЕСУШКИ отличной яйценоскости. Бесплатная доставка.
Тел.: 8 9288434314.

ПРОДАЮТСЯ КУРЫ-НЕСУШКИ. Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8 9281064008.

М-ОБУВЬ!
25 октября в ЦКД состоится **ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА КОЖАНОЙ ОБУВИ** (г. Ростов). Молодежные модели. Обувь большой полноты.
ТЕКСТИЛЬ ДЛЯ ДОМА.
Постельное белье, одежда, подушки, трикотажные изделия.

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогого, любимого мужа, папу, дедушку **Бигале Укасовича БИСИНГАЛИЕВА** с 50-летием!
Желаем здоровья, любви и тепла,
Чтоб жизнь интересной и долгой была,
Чтоб в доме уют был, любовь да совет,
Чтоб дом был защищен от горя и бед.
Жена, сыновья, внук Руслан, внучка Дарина.

ПОЗДРАВЛЯЕМ своих снов **Татьяну Петровну МАКАРОВУ** и **Ольгу Александровну МАКАРОВУ** с днем рождения!
Желаем им здоровья и благополучия.
Желаем, чтоб жизнь никогда не кончалась, Беда и печаль на пути не встречались, Вечного счастья, хороших друзей, Успехов, здоровья и солнечных дней!
Золвка, Леша и наши дети.

Организация РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8 9281064008.

КУРЫ-НЕСУШКИ Доставка по району - бесплатно.
Тел.: 8 9038506823.

УСЛУГИ
Осенняя вспашка огородов плугом.
Тел.: 8 9954041656.
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на а/м ГАЗель до 2 тонн по Волгоградской области.
Тел.: 8 9275357296, 8 9377314715.
Выполняем все виды строительно-отделочных работ, а также крыши, кровля с выездом по району.
Тел.: 8 9297829377.
Бабушка на час (уход за ребенком).
Тел.: 8 9377016974.

ИЗ СОСЕДНЕГО РАЙОНА СДАМ в аренду помещение (под магазин) в центре с. Старая Полтавка.
Тел.: 8 9377229700, 8 9610861896, 8 9616688006.

ДИАММОФСКА СЕЛИТРА и др. **ДОСТАВКА 8-961-661-88-88**

Продажа и доставка тротуарной плитки.
Тел.: 8 9275433337.

Окна и двери. Отделка откосов.
Тел.: 8 9275433337.

ПРОДАЖА монтажной и профессиональной пены от 100 руб. с ограниченным сроком годности.
Тел.: 8 9275433337. **Офис "Окна Макс"**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
●Быстро ●качественно ●недорого ●большой выбор цветов.
Гарантия 15 лет
Тел.: 8 9375408298.

ПРОДАМ мед урожая 2016 г. Степное разнотравье: донник, молочай - 250 руб./кг; 3-литровая банка - 1100 руб. Подсолнечник - 180 руб./кг; 3-литровая банка 800 руб. Доставка на дом по району.
Тел.: 8 9023133842.

Справки о рекламе по телефону: 3-15-85

УВАЖАЕМЫЕ ГЛАВЫ КФХ И ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ

Напоминаем о необходимости представления в срок до 2 ноября отчета по форме №2-фермер «Сведения о сборе урожая сельскохозяйственных культур» за 2016г.

На сайте Волгоградстата <http://volgastat.gks.ru> (раздел Отчетность/ Электронная отчетность) размещены электронные xml-шаблоны форм статистических наблюдений, программное обеспечение для их заполнения, список специализированных операторов связи, а также другие материалы.

Представление отчетов в электронном виде с применением ЭП освобождает от представления отчетности на бумажном носителе.

Напоминаем, что нарушение порядка представления статистической информации, а равно представление недостоверной статистической информации, в соответствии со статьей 13.19 кодекса РФ об административных правонарушениях от 30.12.2015, влечет наложение административного штрафа:

- на должностных лиц в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей;
- на юридических лиц - от 20 тысяч до 70 тысяч рублей.

Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 13.19 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа:

- на должностных лиц в размере от 30 тысяч до 50 тысяч рублей;
- на юридических лиц - от 100 тысяч до 150 тысяч рублей.

В соответствии со ст.2.4 КоАП РФ лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, совершившие административные правонарушения, несут административную ответственность как должностные лица, если настоящим кодексом не установлено иное.

Отчетность необходимо направлять в Отдел государственной статистики в г. Волжском по адресу: 404110, г. Волжский, ул. К.Маркса, д. 44.

Отдел государственной статистики в г. Волжском.

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ГРАНТЫ

В соответствии с постановлением администрации Волгоградской области от 10.07.2015 №368-п «О порядке предоставления грантов сельскохозяйственным потребительским кооперативам для развития материально-технической базы» комитет сельского хозяйства Волгоградской области объявляет о приеме документов на конкурс по отбору сельскохозяйственных потребительских кооперативов, имеющих право на получение грантов для развития материально-технической базы.

Прием документов на участие в конкурсе по отбору сельскохозяйственных потребительских кооперативов, имеющих право на получение грантов для развития материально-технической базы, будет осуществляться с 27 октября 2016 г. по 10 ноября 2016 г.

По истечении указанного срока документы приема не подлежат. Для подачи документов необходимо обратиться в комитет по адресу: 400005, г. Волгоград, ул. Коммунистическая, 19 кабинет 420, тел. (8442) 30-96-65.

Справочную информацию о порядке проведения конкурса по отбору сельскохозяйственных потребительских кооперативов, имеющих право на получение грантов для развития материально-технической базы, можно получить по адресу: 400005, г. Волгоград, ул. Коммунистическая, 19, кабинет 431, тел. (8442) 30-96-54, 30-96-13, 30-97-62, 30-96-05 или на сайте www.ksh.volganet.ru.

График (режим) работы комитета:

дни работы - понедельник-пятница;
время работы - с 8.30 до 17.30,
перерыв на обед - с 12.00 до 13.00

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые жители г. Волгограда и гости областного центра! Приглашаем вас посетить выставку-ярмарку «Дары родного края», которая пройдет 02-04 ноября на территории Волгоградского государственного аграрного университета.

Эта ярмарка традиционно устраивается в честь Дня работника сельского хозяйства Волгоградской области. Участие в ней принимают лучшие предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, фермерские и личные подсобные хозяйства. Вся продукция отличается качеством, свежестью и доступными ценами.

Начало работы выставки-ярмарки «Дары родного края» - 02 ноября в 9.30. 03-04 ноября - с 10.00.

Приходите на ярмарку за лучшей продукцией АПК Волгоградской области!

ПРИГЛАШАЕМ НА ЮБИЛЕЙНУЮ АГРОПРОМЫШЛЕННУЮ ВЫСТАВКУ!

27 октября в Выставочном комплексе ЭКСПОЦЕНТР (Волгоград, проспект им. В.И. Ленина, 65 а) начнет работу 30-я Всероссийская специализированная выставка «ВолгоградАГРО». Встреча на этом мероприятии давно уже стала доброй традицией для фермеров нашего региона. Именно здесь подводятся итоги уборочной кампании, озвучиваются планы на будущее и заключаются выгодные договоры.

Юбилейное мероприятие вновь порадует сельхозтоваропроизводителей большим выбором продукции от ведущих заводов и компаний из различных регионов России: Краснодар, Воронеж, Пенза, Ярославль, Москвы, Ростова-на-Дону, Омска, Волгограда и Волжского. Фермеры ждут выгодные предложения на: семена, средства агрохимии, зерноочистительное и хлебопекарное оборудование, запчасти, ГСМ, промышленные пылесосы. Особое внимание уделено новинкам сельскохозяйственной техники отечественного и зарубежного производства. На выставке можно будет приобрести: сеялки, азараторы, зернометатели, почвообрабатывающую и другую технику, предназначенную для аграрных работ.

Кроме того, заинтересованные посетители смогут принять участие в III Волгоградском Межрегиональном Техническом Агрофоруме. В этом году темой встречи станет «Техника для энергосберегающих технологий в сельском хозяйстве и технологии No-till».

Ждем вас на выставке «ВолгоградАГРО»!

Время работы: 27 октября с 9.00 до 17.00, 28 октября с 9.00 до 15.00.

Тел. для справок (8442) 93-43-02.

Уважаемые жители Быково и Быковского района!

24 октября в 9.30 председатель Николаевской местной организации Всероссийского общества слепых Литвинова Ольга Николаевна приглашает на собрание членов ВОС и инвалидов по зрению для вступления в Общество слепых, а также родителей детей — инвалидов по зрению.

Собрание будет проходить в нижнем зале администрации Быковского района.

ВНИМАНИЮ СТРАХОВАТЕЛЕЙ!

Филиал №13 ГУ-Волгоградское региональное отделение Фонда социального страхования РФ уведомляет, что с 01.01.2017 года Отчетность по страховым взносам в ФСС в части обязательного социального страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и ПФР будут предоставляться страхователем по единой форме в налоговый орган, так же администратором страховых взносов в части обязательного социального страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством будет являться ФНС.

Бизнес-навигатор МСП

В целях оказания маркетинговой и информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Акционерным обществом «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» (далее - АО «Корпорация МСП») запущен бесплатный ресурс Бизнес-навигатор МСП для предпринимателей, которые хотят открыть или расширить свой бизнес.

В 2016 году в перечень городов Российской Федерации, по которым размещена маркетинговая информация для субъектов МСП, вошел город Волгоград. В дальнейшем перечень населенных пунктов, в отношении которых будет предоставляться маркетинговая информация для субъектов МСП, планируется расширить.

Постоянная ссылка в форме баннера на Бизнес-навигатор МСП <https://smbn.ru> размещена на страницах комитета экономики Волгоградской области (<http://economics.volganet.ru>) и управления развития малого и среднего предпринимательства комитета экономики официального портала Губернатора и Администрации Волгоградской области (<http://urp.volganet.ru>).

Бизнес-навигатор МСП является информационной системой, включающей маркетинговый инструментарий, применение которого направлено на снижение рыночных рисков прежде всего начинающих предпринимателей, а также действующих предпринимателей при открытии (расширении) бизнеса в «массовом» секторе путем раскрытия доступных рыночных ниш и расчета на системной основе потенциала продаж и финансово-экономических показателей.

Базовой функцией Бизнес-навигатора МСП также является предоставление доступа предпринимателей в режиме «одного окна» к информации о всех видах федеральной, региональной и муниципальной поддержки субъектов МСП и о специализированных финансово-кредитных продуктах.

ПАССАЖИРЫ СМОГУТ УЛУЧШИТЬ КАЧЕСТВО ТРАНСПОРТНЫХ УСЛУГ

В нашей стране миллионы людей пользуются пригородным транспортом. К сожалению, не всех устраивает расписание, частота рейсов, сумма оплаты, комфортность подвижного состава и предлагаемый сервис. Чтобы разобраться в транспортной ситуации, Аналитический центр при Правительстве Российской Федерации проводит опрос пассажиров, пользующихся пригородным транспортом.

Цель исследования – узнать мнение пассажиров о работе электричек, автобусов и маршруток, проанализировать результаты и дать основанные на реальном положении дел рекомендации Минтрансу РФ и Правительству РФ.

В начале 2016 года был проведен пилотный опрос среди жителей Москвы и Подмосковья. Он касался работы пригородных электричек. Пассажиров спросили, насколько они довольны сервисом, что хотели бы улучшить и в какой мере готовы платить за эти улучшения. Опрос оказался продуктивным, и масштаб проекта расширили. Теперь аналитики правительства ждут ответы от жителей всей страны, а в фокусе внимания не только железнодорожное сообщение, но и остальные виды общественного транспорта.

Все, кто пользуется пригородным транспортом, могут высказать свое мнение и принять участие в опросе на сайте <http://опрос-пассажиров.рф>. до конца октября 2016 года.

28 и 29 октября в инспекциях Волгоградской области пройдут Дни открытых дверей

Управление Федеральной налоговой службы по Волгоградской области напоминает, что срок уплаты физическими лицами транспортного, земельного налогов и налога на имущество – не позднее 1 декабря 2016 года.

28 и 29 октября 2016 года во всех инспекциях Волгоградской области пройдут Дни открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц: 28 октября инспекции региона будут работать с 8.00 до 20.00, 29 октября – с 10.00 до 15.00.

В рамках данных мероприятий все желающие смогут больше узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов.

Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать имущественные налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Все желающие смогут прямо на месте подать заявление в налоговую инспекцию при обнаружении некорректных сведений в уведомлении.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

20 октября 2016 г. № 831

О подготовке проектов внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельских поселений Быковского муниципального района Волгоградской области

В соответствии со ст.31,32,33 Градостроительного кодекса РФ, ст.14 ФЗ от 6 октября 2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Быковского муниципального района Волгоградской области, на основании предписания об устранении нарушений законодательства о градостроительной деятельности № 84-16/П от 23.08.2016г. Комитета строительства Волгоградской области, исходя из социальных, экономических, экологических факторов для обеспечения устойчивого развития территории, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения учета интересов граждан, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Подготовить проекты внесения изменений:

- в Правила землепользования и застройки Зеленовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденные решением Зеленовской сельской Думы от 24.12.2015г. № 25/80 (далее – ПЗЗ).

- в Правила землепользования и застройки Кисловского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденные решением Кисловской сельской Думы от 30.12.2015г. №24/68 (далее – ПЗЗ).

- в Правила застройки и землепользования Красносельцевского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденные решением Красносельцевской сельской Думы от 25.12.2015 г № 23/58 (далее – ПЗЗ).

- в Правила землепользования и застройки Новоникольского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденные решением Новоникольской сельской Думы от 21.03.2014г. № 76/172 (в ред. от 28.12.2015г. № 27/63) (далее – ПЗЗ).

- в Правила землепользования и застройки Побединского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденные решением Побединской сельской Думы от 29.12.2015 . № 19/64 (далее – ПЗЗ).

- в Правила землепользования и застройки Приморского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденные решением Приморской сельской Думы от 03.03.2011г. № 26/59 (в ред. от 24.11.11г. № 38/81, от 05.03.2015г. № 6/28, от 13.07.2015г. № 11/39, от 23.11.2015г. №19/55) (далее – ПЗЗ).

- в Правила землепользования и застройки Солдатско-Степновского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденные решением Солдатско-Степновской сельской Думы от 27.07.2015г. № 15/41 (в ред. от 14.12.15г. №24/55) (далее – ПЗЗ).

- в Правила землепользования и застройки Садовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденные решением Садовской сельской Думы от 27.12.2012г. №63/204 (в ред. от 28.12.2015г. №30/102) (далее – ПЗЗ).

- в Правила землепользования и застройки Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденные решением Урало-Ахтубинской сельской Думы от 04.06.2013г. № 57/148 (в ред. от 17.11.2015г. №19/48, от 18.12.2015г. №22/56) (далее – ПЗЗ).

2. Комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки поселений Быковского муниципального района Волгоградской области организовать работу по подготовке проекта.

3. Направлять предложения по подготовке проекта всем заинтересованным лицам в комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки поселений Быковского муниципального района Волгоградской области в течение 30 дней по адресу Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Советская, 65 или на адрес электронной почты ga_bukov@volganet.ru.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Коммунар» и разместить на официальном сайте администрации Быковского муниципального района в сети Интернет.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Быковского муниципального района Бондаренко В.В.

Н. ПОВОЛОКИНА,
глава администрации
Быковского муниципального района.

ПОЗДРАВЛЯЮ
Лидию Федоровну
ЧЕСНОКОВУ
с юбилейным днем
рождения!
Твой юбилей пусть
будет не последним,
И голову не красит
седина,
Здоровья, счастья
и успеха
Желаю я на долгие
года.
Шаталина.



КУПЛЮ
семена тыквы
по высокой цене.
Тел.: 8 9377015936,
8 9064015063.

АКЦИЯ! Теплые российские двери компании «Дорхан» 9 тыс. руб. с установкой.
Офис «Окна Макс»
Тел.: 8 9275433337.

ПРОДАМ
✓а/м ВАЗ-2112, 2006 г.в., в хорошем состоянии. 135 тыс. руб. Торг.
Тел.: 8 9377123922.

Вниманию граждан, представителей юридических лиц!

Ю. АРТЫКБАЕВА, начальник Быковского отдела Управления Росреестра по Волгоградской области.

Одним из самых востребованных документов, за которыми заявители обращаются в филиал Кадастровой палаты по Волгоградской области, является кадастровый паспорт. Зачастую жители региона тратят свое время и деньги на то, чтобы получить данный документ, и не знают, что при совершении сделок с недвижимостью он не нужен.

Кадастровый паспорт - это выписка из государственного кадастра недвижимости, содержащая уникальные характеристики объекта. Документ выдается при постановке недвижимости на кадастровый учет и действует до тех пор, пока содержащиеся в нем сведения об объекте не потеряют свою актуальность.

Изменения в законодательстве направлены на то, чтобы сделать проще многие юридические процедуры в сфере недвижимости и минимизировать количество предоставляемых при этом документов. Так, согласно федеральному закону № 210-ФЗ, органы государственной власти и местного самоуправления не вправе требовать от граждан предо-

ставления документов, которые могут быть запрошены в рамках межведомственного взаимодействия.

В случае если кадастровый паспорт необходим для предоставления государственной или муниципальной услуги, органы власти обязаны запросить его самостоятельно. Межведомственное взаимодействие экономит время граждан и снимает с них определенное денежное бремя, ведь получение кадастрового паспорта стоит денег, а предоставление информации органам власти по межведомственным запросам осуществляется бесплатно.

Также заявителям стоит обратить внимание на то, что предоставление кадастрового паспорта не является необходимым при проведении ряда юридических процедур. С октября прошлого года изменения в законе обязали банки, страховые компании и нотариальные конторы самостоятельно получать в Кадастровой палате и Росреестре сведения из государственного кадастра недвижимости и Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Причем сведения организации обязаны запрашивать только в электронной форме через Интернет, что значительно упрощает и ускоряет процесс получения информации.

Вниманию работодателей!

С 15.09.2016 вступил в силу порядок установления минимального количества специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов в пределах установленной квоты на территории Волгоградской области, утвержденный приказом комитета по труду и занятости населения Волгоградской области от 15.09.2016 № 322 (далее - Порядок).

Порядком установлено, что минимальное количество специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов устанавливается для каждого работодателя в пределах установленной квоты для приема на работу инвалидов в следующем размере:

- 1 специальное рабочее место - при установленной квоте от 4 до 9 рабочих мест;
- 2 специальных рабочих места - при установленной квоте от 10 до 14 рабочих мест;
- 3 специальных рабочих места - при установленной квоте от 15 и более рабочих мест.

Созданием специальных рабочих мест считается создание новых рабочих мест или усовершенствование, адаптивное уже имеющихся вакантных рабочих мест в пределах установленной квоты, с учетом индивидуальных возможностей инвалидов в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или реабилитационной программой инвалидов на данные рабочие места.

Реализация приказа позволит дополнительно создать для инвалидов, имеющих значительные физические ограничения, около 450 специальных рабочих мест в счет установленной квоты.

С текстом Порядка можно ознакомиться на сайте Облкомтруда (<http://ktzn.volgnet.ru>) в разделе Документы/Правовые акты/Нормативные правовые акты комитета или в разделе Труд и занятость населения/Работодателю/Трудоустройство инвалидов.

Кадастровый инженер, Селюжицкий Александр Анатольевич (квалификационный аттестат 34-11-286), почтовый адрес: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева 18 «А», контактный телефон 8(927)5359851, sandr87@mail.ru извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Новоникольского сельского поселения, в границах бывшего ТОО «Новоникольское» кадастровым номером 34:02:000000:50.

Земельный участок площадью 32,78 га в 2,3 км южнее с. Новоникольское, граничит с земельным участком с кадастровым номером: 34:02:000000:50.

Заказчик работ: Лузянин Сергей Евгеньевич.
Адрес: Волгоградская область, Быковский район, с. Новоникольское, ул. Машкова, 37.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка по адресу: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник - пятница с 8.00 до 17.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 05.12.2016 г. в 11 часов в Доме культуры по адресу: с. Новоникольское Быковского района Волгоградской области.

Кадастровый инженер, Шашков Андрей Анатольевич (квалификационный аттестат 34-11-283), почтовый адрес: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 а, контактный телефон 8(937)7272343, pantifik@mail.ru извещает о необходимости согласования проекта межевания трех земельных участков, образуемого в счет выдела земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская обл., Быковский р-н, территория Кисловского сельского поселения, в границах бывшего АОЗТ «Кисловское», кадастровый номер 34:02:000000:21.

Земельный участок площадью 5,6 га в 19,1 км юго-восточнее с. Кислово, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:21.

Земельный участок площадью 5 га в 8,2 км восточнее с. Кислово, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:21.

Земельный участок площадью 3 га в 3,6 км восточнее с. Кислово, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:21.

Заказчик работ: Поцелуева Наталья Николаевна.
Адрес: Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Комсомольская, 5 б.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка по адресу: 404062, Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник - пятница с 8.00 до 17.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 30.11.2016 г. в 11 часов в Доме культуры по адресу: с. Кислово Быковского района Волгоградской области.

Продолжается подписка на районную газету "Коммунар". Подписаться можно во всех отделениях связи и в редакции

ИЗВЕЩЕНИЕ
о предстоящем проведении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования
Администрация Кисловского сельского поселения уведомляет заинтересованных лиц о проведении 1 ноября 2016 года в 10.00 часов в здании МКУК Кисловский СДК публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка по адресу: Волгоградская область, Быковский р-н, с. Кислово, ул. Волгоградская, 26а.
Извещение о предоставлении земельных участков в границах населенного пункта без проведения торгов
В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация Кисловского сельского поселения извещает о возможном предоставлении земельных участков на праве аренды:

№ п/п	Кадастровый № земельного участка	Вид разрешенного использования	Адресные ориентиры земельного участка	Площадь, кв.м.
1	34:02:010002:869	Для иных видов использования, характерных для населенных пунктов, по документу: Для строительства котельной и бытовых сооружений	обл. Волгоградская, р-н Быковский, с. Кислово, ул. Мира, 51 "А"	89,00

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанных земельных участков, в течение 30 дней со дня опубликования извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды. Заявления о намерении участвовать в аукционе подаются лично, либо направляются по почте в течение 30 дней со дня публикации извещения по адресу: 404066, Волгоградская обл., Быковский р-н, с. Кислово, ул. Баррикадная, д. 2а. Датой окончания приема заявлений является 30-й день с момента публикации. Если указанный день является выходным, то прием заканчивается в следующий за выходным рабочий день. Справки по телефону: 8 (84495) 3-84-95 в рабочие дни с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ВСПОМНИМ

23 октября исполняется 15 лет со дня гибели **ПОДДУБНОГО Игоря Сергеевича.**

Милый папа, родной, как ты там?
Самый лучший в мире мужчина.
Знаешь если годы посчитать
У тебя, может, были б морщины.
Я бы их целовала шутя,
Или ныла в рукав, когда плохо,
Ты шепнул бы, что годы летят,
Только я все такая дуреха.
Ты мне снится совсем перестал,
Не приходишь, скажи мне, так надо?
С неба весточку дай, как ты там?
Я ей буду отчаянно рада.
Так хочу рассказать как живу,
Как учусь, с кем не жду больше встречу
И что еле держусь на плаву,
Все надеюсь, что время залечит.
А оно мерно тикает в такт,
Долго шьет оно швы, не для слабых.
Знаешь, если годы посчитать,
Седина тебе очень пошла бы.



Дочь Анастасия.

Все, кто знал Игоря, вспомните вместе с нами.

Любящие его родные.

п. Победа.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65
Выходит по четвергам и субботам
Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

E-mail: kommunar02@mail.ru
Сайт: bykovo-media.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.
Индекс 51035
Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».
Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.
Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.
Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.
Время подписания номера в печать: 21.10.2016 г.
по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
Заказ 1656 Тираж 2624